
1 回答期間 令和元年６月２５日～令和元年７月３１日

2 年齢

30歳未満 1 人 1 ％

30～49歳 7 人 10 ％

50～64歳 12 人 17 ％

65～74歳 22 人 31 ％

75歳以上 28 人 39 ％

未記入 1 人

合計 71 人

3 住居の形態

戸建住宅 50 人 70 ％

共同住宅 19 人 27 ％

未記入 2 人

71

4

はい 54 人 77 ％

いいえ 16 人 23 ％

未記入 1 人

5

必要だと考える 63 人 89 ％

どちらともいえない 5 人 7 ％

必要だと思わない 3 人 4 ％

6

ごみ出しに不都合を感じていない 16 人

ごみ出しに不都合を感じている 20 人

ごみ収集費用が増加する心配がある 7 人

ボランティア団体・地域協力等で解決すべき課題である 27 人

所得に応じた利用者負担も検討する必要がある 14 人

「高齢者等のごみ出し支援制度」以外の支援制度が必要だと考える 16 人

（２）を選ぶにあたりあなたの考えに近いものに○を付けてください。

（複数回答可）

「高齢者等のごみ出し支援制度」を新たに実施することについてお伺いします。あな

たの考えに最も当てはまるものに○を付けてください。

あなたのこれまでの生活でこの制度が必要だと感じたことや、この制度が必要だと感

じる人が家族・近隣にいたことがありますか？当てはまるものに○を付けてくださ

い。

高齢者等のごみ出し支援制度の導入に向けたアンケート調査の結果

資料４


